

六旬老人被公交车抵行数十米

事发滁州,老人称公交过站不停;当事司机已被停职

星报讯(记者 胡昊) 2月26日下午,正值周六,突然,滁州南大桥附近街头熙熙攘攘的人群被眼前的一幕惊呆了:一位老人正挡在一辆公交车前,公交车强行推着老人缓慢前行,老人不断后退,最终跌倒在地。就在大家缓过神来时,公交车已抵着老人推行了几十米。

家属:过站不停,老人愤而拦车

昨天下午,老人的家属向记者诉说了当天的情形。

老人名叫王汝彭,今年65岁,当天下午4点多钟,他在南大桥旁滁州眼科医院门前公交站台等车。“就在这时候,过来一辆3路公交车,可公交车没停就开走了,而车上并没

有几个人。恰巧公交车没开几步远,刚要到南大桥时遇到了红灯。老人家就追上去挡在车前和司机理论,但司机根本不理睬。”

双方争执时,绿灯亮起,就在此时,不顾老人挡在车前,公交车开始缓慢强行往前开。气急了老人一手抓着雨刮器,被车抵着不断后退,途中两次跌倒。

“我被车抵着一直后退,有几十米远。”老人后来对赶到的家属和警察说,他被车子从南大桥的这头一直推到那头,然后过了红绿灯,整个距离有几十米。

“太令人气愤了,不管怎么说,他都是一位老人,公交车司机怎么能这么对他呢?”现场一位目击者说。

附近执勤的交警和群众看到后,赶紧

上前制止。老人被扶起后,南谯北路派出所民警、公交公司相关负责人以及老人家属很快赶到现场,到达派出所后,在家属的要求下,老人被送到医院检查。

公交公司:当事司机已被停职

事发后,公交公司一位科室负责人当即赶到,并向老人表达了歉意。昨天下午,记者联系滁州公交公司时,一位负责人告诉记者,当事司机当天行为确实不妥,已经被停职,目前正在等待下一步处理,他们将以公安机关的调查为准。

昨天下午,老人的家属告诉记者,王汝彭目前正在滁州市第二人民医院住院观察,“现在伤情没有大碍。”

据悉,公交公司已经将当天该辆车的GPS运行轨迹监控记录送交警方,显示事发当时公交车应该有停车,警方正在调查。

负责处理此事的南谯北路派出所民警表示,双方在行为上都有过激之处。在公交正常线路运行中,老人家拦车是不对的,遇到拒载或者违规行为,应积极通过有关途径反映或投诉,不应拿自己的身体开玩笑。而公交司机在老人已挡在车前情况下强行开动车辆,很可能带来危险,应该遵守职业道德,保证安全。

“目前主要以调解为主,但调解好的难度较大,现在双方因医疗费问题争执不下,如果调解不成,只能由法院来解决。”负责此案的民警说。

“及时雪”

昨日,亳州市喜降大雪。冬雪对麦子的生长很有益处,那么,这场春雪对亳州市的小麦又会有何影响呢?据农业技术专家介绍,因为目前该市小麦正处在返青期,不是拔节期,而且由于之前的抗旱和降雨,亳州市的旱情已经大大缓解,这场春雪基本解除了冬小麦旱情,对春小麦的返青拔节非常有利。图为亳州市五马镇的一块麦地盖上了一层“棉被”。

韩猛虎 刘勤利 记者 任杰 文/图



中央媒体看安徽

安徽启动农业产业化“转型倍增”计划

据《经济日报》2月25日头版头条报道 根据安徽省农业产业化“十二五”规划,安徽省将启动农业产业化“转型倍增”计划,实现农业产业化又好又快发展和农民收入稳步提高。

“转型倍增”计划的主要目标可以概括为“671”：“6”就是到2015年,全省培育60个年产值超50亿元的农业产业化示范区,其中超百亿元的农业产业化示范区达到20个,整体上提高农产品加工业竞争力。“7”就是到2015年,全省农产品加工业产值突破7000亿元。依据全省农产品加工业产值3000亿元为基数,年递增20%左右。“1”就是到2015年,农业产业化带动农民人均增收1000元。依据目前农业产业化经营促进全省农民人均增收430元为基数,年递增20%左右。

皖长江段再添“飞虹” 芜湖长江公路二桥获批

星报讯(记者 王玉) 我省皖江上正在建设中的过江通道安庆长江铁路大桥、铜陵长江公铁大桥和马鞍山长江公路大桥,目前都在紧张的建设中。昨日记者得知,芜湖长江公路二桥顺利获得国家发改委立项批复,未来我省的皖江上还将架设多条“彩虹”,一江之隔的安徽南北两地通行将更加便捷通畅。

芜湖长江公路二桥路线起自无为为县石涧,止于繁昌峨山,全长约57公里。

九华山执行旺季票价

星报讯(王安民) 从3月1日开始,我省九华山风景区将开始执行旅游旺季门票价格,即从淡季门票价格140元变为旺季门票价格190元。

据介绍,此次恢复价格后,进山门票优惠票价为95元,优惠门票享受对象为学生、60岁~70岁老年人、现役军人和皈依香客等群体。与此同时,对1.2米以下儿童、70周岁以上的老年人、残疾人、全国劳动模范等人群实行免票。

变脸艺人涉毒“变”出悲剧人生

出去跑场结识吸毒女演员,为吸毒抛妻离家

2011年2月28日,安徽省强制隔离戒毒所矫治楼三楼,一场特殊的个人秀场如期举行。

“蓝脸的窦尔敦盗御马,红脸的关公战长沙,黄脸的典韦、白脸的曹操、黑脸的张飞叫喳喳……”歌词里的脸谱,就在唱出来的时候,一个个变了出来。变脸的主角是刚满28岁的戒毒学员袁海涛(化名)。对他来说,掌声、舞台、表演,一切的一切,都那么熟悉而又陌生。

胡鹏 盛亚平 记者 刘欢

升学无望,踏上跑场演艺路

袁海涛是芜湖人,从小父母离异后跟母亲生活。母亲是单位的文艺骨干,受她影响,袁海涛对表演也产生了浓厚的兴趣。

高二时,母亲见他成绩平平升学无望,为生计考虑,特意请了两个跑场艺人教他

声乐,当年暑假袁海涛就能登台演出了。

2001年,袁海涛高中毕业后,跟随师父专门到各个娱乐场所进行夜间表演,“跑场艺人的竞争比较激烈”,只会唱歌、稍懂乐器的袁海涛开始努力寻找拜师学艺的机

会。

2005年的一次演出中,袁海涛认识了一名变脸老艺人。袁海涛开始有意识地跟老人套近乎,最终,他如愿拜师,学会了变脸技艺。

同居染毒,人生遭遇“大变脸”

2008年7月,袁海涛买了房子,准备国庆的时候结婚。为装修房子,风风光光地操办婚礼,他接了到外地演出的单子。

“年轻的心没有耐住寂寞。”出去不到一个月,袁海涛就认识了跳舞女演员小丽(化名),两人很快同居。一天半夜醒来,袁海涛发现小丽偷偷用针管往胳膊里注射药

物,他知道这是吸毒。

“我劝她不要吸,她反过来说毒品的好处,我好奇也跟着吸起来。”吸毒后,袁海涛对小丽更加依赖,整天藏在房间里吸毒。

在母亲的一再催促下,他回家办理了结婚手续。这个原先十分甜蜜的事情却让他无比厌烦。在招待完亲友的第三天,他

像躲瘟疫一样离开了新婚妻子,奔向小丽。纸终究包不住火。在丈夫出轨和吸毒的双重打击下,妻子提出离婚。被毒品牢牢控制的袁海涛想都没想就签了字。

很快,袁海涛就吸掉了储蓄,变卖了新房。2009年8月22日,袁海涛被公安机关抓获,随后,他被送进省强制隔离戒毒所。

“戒毒虽难,我的未来不是梦”

到了戒毒所,巨大的反差让袁海涛很不适应。每当其他人都进入梦乡的时候,他总是难以入眠。想到家庭破裂,今后可能彻底远离舞台,他情不自禁地哭出来。

“袁海涛具有表演才能,喜欢文体活动,我们积极鼓励他参加所内活动。去年

春节,我们还动员他参加省劳教局举办的‘暖冬情’慰问演出,到好几个兄弟单位进行了表演,评价很高。通过活动,袁海涛不仅秀出自我,还逐渐打开了心结。目前他的精神状态很好,改造积极,对戒毒也很有信心。”副所长王卫纲说。

袁海涛说:“民警经常找我谈心,我认清了毒品的危害,也摆脱了沮丧,看到了希望。戒毒虽然很难,但我有信心有决心,我要用自己的行动证明自己,让妻子重新回到自己身边,让老母亲安心度过晚年。我相信,我会走进春天里,我的未来不是梦!”